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 أكمل الفراغات فيما يلي :  -أالسؤال الأول :

 ( .   πمن قوة الرابطة باي )  .......  ....................... ( .........   δقوة الرابطة س يجما )    -1

 ................ هو    CH2CH= 2في جزئ غاز الإيثي في ذرة الكربون واحدة  عدد الأفلاك غير المهجنة المتداخلة   -2

 : أمام أنسب عبارة تكمل كل جملة من الجمل التالية  ()ضع علامة   -ب
لى :  -1  يعود سبب الخواص المهمة للماء اإ

   . ارتفاع الكتلة الجزيئية للماء                              . تجمع جزيئات الماء بروابط هيدروجينية 

   . عدم قطبية جزيئات الماء                                . شفافية الماء وعدم وجود لون له 

لى جنب عندما يكون محورهما :  -2  يتداخل الفلكان جنباً اإ

                                         . متعامدين                    . متوازيي 

                                  . متقابلي رأأساً لرأأس                . لى جنب  متقابلي رأأساُ اإ

 علل ما يلي تعليلا عليما دقيقا  -أالسؤال الثاني : 

 طبقا لنظرية رابطة التكافؤ ل تكون الغازات النبيلة روابط تساهمية؟        

 ............................................................................................................................. .................... 

 .............................................................................................................. ................................... 

 اكمل الجدول التالي بما يناسبه :  -ب

(   1   )   وزارة التربية  5202 – 4202العام الدراسي    نموذج    
الإدارة العامة لمنطقة .......... التعليمية              

 
 
 

أول فصل دراسي  أولامتحان قصيرة   
بنين ................ ثانوية  كيمياء حادى عشرالصف  ال   

والفيزياء قسم الكيمياء  دقيقة   20الزمن:    

 وجه المقارنة 
2

123

2 HCCCH ==
 

  σعدد الروابط  

  πعدد الروابط  

 
ه
 ذرة الكربون رق

ن
ن ف جي    1 )   (نوع الته

بون    الكر
ن ذرته  رموز الافلاك المتداخله بي 

    ( 
ه
 ( للرابطة سيجما   2( و )    1رق
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(   2   )   وزارة التربية  5202 – 4202العام الدراسي    نموذج   
الإدارة العامة لمنطقة .......... التعليمية              

 
 
 

أول فصل دراسي  أولامتحان قصيرة   
بنين ................ ثانوية  كيمياء حادى عشرالصف  ال   

دقيقة   20الزمن:  قسم الكيمياء والفيزياء   

 أكمل الفراغات فيما يلي :  -أالسؤال الأول :
   تتكون الرابطة التساهمية الأحادية عندما تتقاسم الذرتان ............... من الإلكترونات  -1

 ...... .................. خطي( ............... الشكل الفراغي للماء ) زاوي /   -2

 : أمام أنسب عبارة تكمل كل جملة من الجمل التالية  ()ضع علامة   -ب
 ( تدل على :   O2.5H4CuSOالصيغة الكيميائية التالية )   -1

        كبريتات النحاسII   . المذابة في الماء                     محلول كبريتات النحاسII   . 

        بللورات من كبريتات النحاسII .                        محلول كبريتات النحاسII    ( 5تركيزه M   ) . 

 أأحد المركبات التالية له أأعلى درجة غليان هو :  -2

        O2H             S2H                    Se2H                     Te2H     

 علل ما يلي تعليلا عليما دقيقا  -أالثاني : السؤال 

 الرابطة التساهمية باي أأضعف من الرابطة التساهمية س يجما؟      

 ............................................................................................................................. .................... 

 .............................................................................................................. ................................... 

 اكمل الجدول التالي بما يناسبه :  -ب

                    

HCCCH وجه المقارنة 
123

3 −
 

  σعدد الروابط  

  πعدد الروابط  

ن نوع الت     )   3 (( وذرة      2أفلاك ذرة )   داخل بي 

بون    الكر
ن ذرته  رموز الافلاك المتداخله بي 

    ( 
ه
ي ( للرابطة    2( و )    1رق  با
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(    3   )   وزارة التربية  5202 – 4202الدراسي العام    نموذج    
الإدارة العامة لمنطقة .......... التعليمية              

 
 
 

أول فصل دراسي  أولامتحان قصيرة   
بنين ................ ثانوية  كيمياء حادى عشرالصف  ال   

دقيقة   20الزمن:  قسم الكيمياء والفيزياء   

 أكمل الفراغات فيما يلي :  -أالسؤال الأول :
 ( يكون عدد الأفلاك المهجنة ...............   3spفي التهجي )   -1

لى تجمع جزيئات الماء  -2  القطبية   يعود السبب في الخواص المهمة للماء مثل ارتفاع درجة الغليان والتوتر السطحي اإ

 بروابط ....................... .       

 : أمام أنسب عبارة تكمل كل جملة من الجمل التالية  ()ضع علامة   -ب
 الماء مركب تساهمي قطبي بسبب :  -1

        ( قطبية الرابطةO – H . فقط )                             ( قطبية الرابطةO – H . والشكل الخطي للماء ) 

       . الشكل الخطي الذي يأأخذه جزئ الماء                       ( قطبية الرابطةO – H . والشكل الزاوي للماء ) 

ذا كان التهجي من النوع )    - 2 ن الزوايا بي الافلاك المهجنة تساوي :   2spاإ  ( فاإ

       109.5°       .                     180°            .            120°   .                         90°   

 

 علل ما يلي تعليلا عليما دقيقا  -أالسؤال الثاني : 
س تقرار الشكل الحلقي السداسي    البنزين.   ء لجزي اإ

 ............................................................................................................................. .................... 

 .............................................................................................................. .................................. 

 اكمل الجدول التالي بما يناسبه :  -ب

 وجه المقارنة 
 

  σعدد الروابط  

  πعدد الروابط  

 
ه
 ذرة الكربون رق

ن
ن ف جي    1 )   (نوع الته

بون    الكر
ن ذرته  رموز الافلاك المتداخله بي 

    ( 
ه
 ( للرابطة سيجما   2( و )    1رق
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(    4   )   وزارة التربية  5202 – 4202العام الدراسي    نموذج    
الإدارة العامة لمنطقة .......... التعليمية              

 
 
 

أول فصل دراسي  أولامتحان قصيرة   
بنين ................ ثانوية  كيمياء حادى عشرالصف  ال   

دقيقة   20الزمن:  قسم الكيمياء والفيزياء   

 أكمل الفراغات فيما يلي :  -أالسؤال الأول :
 ............... (  هو تداخل من النوع       sتداخل فلكي )     -1

 تساوي ...................   O2H  في جزيء الماء ذرتي الهيدروجي وذرة الأكسجي  الزاوية بي    -2

 : أمام أنسب عبارة تكمل كل جملة من الجمل التالية  ()ضع علامة   -ب
 أأحد الجزيئات التالية يحتوي على رابطة تساهمية ثلاثية هو جزئ :  -1

     2O                       .  2Br   .                      2Cl                      .  2N   . 

 ( : δمن خواص الرابطة س يجما )  -2

       (أأضعف من الرابطة بايπ                      . )         . يكون محور تداخل الفلكي هو محور التناظر 

               .تكون أأقوى كلما كان التداخل بي الأفلاك أأقل   . ل تعتمد على المسافة بي الذرتي المترابطتي 

 علل ما يلي تعليلا عليما دقيقا  -أالسؤال الثاني : 

   يتميز الماء بخواص فريدة عن المركبات المشابهة له في التركيب  

 . ............................................................................................................................. .................... 

 ............................................... ................................................................................................. 

 اكمل الجدول التالي بما يناسبه :  -ب

 وجه المقارنة 
 

  σعدد الروابط  

  πعدد الروابط  

 
ه
 ذرة الكربون رق

ن
ن ف جي    1 )   (نوع الته

بون    الكر
ن ذرته  رموز الافلاك المتداخله بي 

    ( 
ه
 ( للرابطة سيجما   2( و )    1رق
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(    5   )   وزارة التربية  5202 – 4202العام الدراسي    نموذج    

الإدارة العامة لمنطقة .......... التعليمية              
 
 
 

أول فصل دراسي  أولامتحان قصيرة   
بنين ................ ثانوية  كيمياء حادى عشرالصف  ال   

دقيقة   20الزمن:  قسم الكيمياء والفيزياء   

 أكمل الفراغات فيما يلي :  -أالسؤال الأول :
 . البخاري للماء عن المركبات المشابهة له الضغط    ..... ............ وجود الروابط الهيدروجينية بي جزيئات الماء  أأدت الى  -1

فلاك الذرية ........... عن التداخل ......   تنتج الرابطة باى   -2    .........  للأ

 

 : أمام أنسب عبارة تكمل كل جملة من الجمل التالية  ()ضع علامة   -ب
 هو :   3CHClعدد التداخلات المحورية بي الأفلاك المختلفة في جزئ الكلوروفورم    - 1

        4                      3                         1                                2 

ذا كان التهجي من النوع )    - 2 ن الزوايا بي الافلاك المهجنة تساوي :   spاإ  ( فاإ

                 109.5°         .                   180°                .         120°                    .  90°   . 

 

 علل ما يلي تعليلا عليما دقيقا  -أالسؤال الثاني : 

 يصعب كسرها في التفاعلات الكيميائية.   δالرابطة س يجما 

 ............................................................................................................................. .................... 

 ......................................................................... ........................................................................ 

 اكمل الجدول التالي بما يناسبه :  -ب

 

 H2C = CH2 وجه المقارنة 

  σعدد الروابط  

  πعدد الروابط  

ن نوع الت  بون أفلاك ذر   داخل بي    الكر
  ته

بون    الكر
ن ذرته  رموز الافلاك المتداخله بي 

    ( 
ه
ي ( للرابطة    2( و )    1رق  با

 

 

 


